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Bevezető gondolatok 

 

Iskolánk az elmúlt években nagy küzdelmeken, nagy formálódáson esett át. Nyugodtan mondhatjuk, hogy 

minden tekintetben megújult: tárgyi, szakmai és személyi téren egyaránt. Iskolánk elmúlt években 

megtapasztalt vonzerejét talán éppen az adta, hogy folyamatosan képes a megújulásra.  

Intézményünk a tapolcai és Tapolca környéki családok, szülők azon jogos igényeire épített, hogy gyermekük 

az iskolában odafigyelést, biztonságos környezetet és olyan tudást kapjon, melyre jövőjét építheti, mellyel 

megállja helyét az életben. Azért emelkedett iskolánk tanulóinak összlétszáma néhány év alatt 130 

környékéről 170 közelébe úgy, hogy közben távoztak az osztályközösséget romboló diákok és sikerült 

megőriztük az ideális osztálylétszámokat. Éppen ezért hoztak át az elmúlt években más, környező oktatási 

intézményekből kb. 50 diákot a különböző évfolyamokra iskolánkba. Ezért lett évről évre sok jelentkező az 

iskolai beíratásnál és idén is a tapolcai és Tapolcai iskolák közül az egyik legnagyobb érdeklődés 

intézményünk iránt mutatkozott. A 2018/2019-es tanévet 25 elsős kisdiákkal kezdjük majd. 

Az idei tanévet a számok tükrében: 

A minőségi oktatás magas elvárásokat támaszt a diákokkal szemben, ám ennek ellenére az iskola egésze 

nagyon szép eredményt ért el: 

- az összesített tanulmányi átlag: 4,4 lett, a tavalyi 4,37-ot is meghaladta.  

Iskolánknak 50 kitűnő diákja van, a tanév során csaknem 1700 darab 5-ös osztályzat született. Az 

ellenőrzőkbe 242 darab dicséret került, az ellenőrzőbe beírt szaktanári dicséretek száma 49, 142 

osztályfőnöki dicséret született és 51 igazgatói dicséret. A gyönyörű tanulmányi eredmények mellett 

nagyszerű versenyeredmények is születtek. A fenti néhány adat is mutatja, hogy minőségileg óriásit lépett 

előre intézményünk. 

Személyi feltételek alakulása 

  
A 2017/2018. tanévben iskolánk 16 teljes állású és 5 óraadó pedagógussal látta el feladatát, nevelői-oktatói 

hivatását, valamint 1 óraadó logopédus segítette munkánkat. Ebben a tanévben érkezett új tanító kollégánk: 

Kálmán Judit. Az elmúlt évek során megújult nevelőtestületünk hivatásuknak élő pedagógusokból áll és 

komoly szakmai eredményeket mutatnak fel. A szakos ellátottság nem teljes az angol és technika tantárgy 

területén, az előbbi végzettség megszerzése érdekében kollégánknak már csak egy tanévnyi tanulmánya van 

hátra.  
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PEDAGÓGIAI MUNKA 

Tanulmányi átlagok 
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Versenyeredmények 

Alsó tagozat 
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Felső tagozat 
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Záró gondolatok 

 

Amint azt a 2017/2018. tanév beszámolója is mutatja, beértek az elmúlt évek rendkívüli erőfeszítései és 

iskolánk a katolikus nevelési-oktatási intézményekhez méltóan, értékrend alapján választható iskolává vált. 

A csökkenő demográfiai mutatók ellenére sikerült növelni iskolánk beiskolázási eredményességét. A 

nagyszerű eredmények elsősorban városi szintű rendezvényeinknek, az óvodások számára szervezett 

programoknak, elkötelezett értékrendünk megfelelő kommunikációjának köszönhetőek. A következő 

években az iskola presztízsének megtartása és a belső eredményesség növelése lehet csak a célunk.  

Értékrendileg elkötelezett intézményként a családiasságot, a fegyelmezett légkört, a normális létszámú 

osztályközösségeket értékelik leginkább a szülők iskolánkban és nagy elvárásokkal vannak irányunkban a 

minőségi oktatás terén. Célunk tehát, hogy mind a versenyeredmények, mind a kompetenciamérési 

eredmények, mind a nyolcadikos végzőseink központi írásbeli eredményei terén ennek az elvárásnak 

maradéktalanul meg tudjunk felelni a továbbiakban is. 

A szervezeti fejlődés, teljesítményük visszajelzése a pedagógusoknak, fejlődésük személyre szabott 

támogatása jelentheti az előrelépés útját a minőségi oktatás terén. Folyamatos megújulásunk és fejlődésünk 

következménye, hogy a tapolcai Nagyboldogasszony-iskola nemcsak a város, hanem a térség egyik 

legmeghatározóbb intézményévé vált. 

 


